



## Z Rady obce Střelice

### Z 55. jednání Rady obce Střelice

- Obec obdržela pozvánku na XI. Sněm Svazu malých obcí v Karlových Varech. RO doporučuje účast starosty i místostarosty.
- RO schválila žádost o zavedení pečovatelské služby – dovoz obědů pro střelické občany.
- RO zaslala urgenci vyúčtování nájemného na Střelice, bytové družstvo, U Svitavy 2, Brno. Původní žádost byla podána 4.12.2008.
- Ivan Kachlík podal oznámení pro stanovení ročního poplatku za malý zdroj znečištění. RO bere na vědomí.
- RO schvaluje po předchozí žádosti dotaci ve výši 10.000,- Kč pro Junák, středisko Wahínkpe, Střelice, a to na vybavení klubovny a doplnění táborového zařízení.
- Chataři z oblasti Březečí zaslali žádost o vybudování přístupové cesty do této lokality. Místostarosta již zástupcům chatařů vysvětlil, že budování účelových polních cest je financováno z jiných zdrojů než stavba obecních komunikací a nelze akce slučovat.
- MěÚ Šlapanice zaslal oznámení o zahájení stavebního řízení pro povolení stavby „Zpevněná polní cesta C 126 v k.ú. Střelice na p.č.5961“. Jedná se o cestu od Čepra do oblasti Haneky.
- MěÚ Šlapanice zaslal oznámení o zahájení stavebního řízení pro stavbu „Zpevněná polní cesta C 126 na pozemku p.č. 5961 v k.ú. Střelice“. Jedná se o cestu do Mastných hor.
- RO obdržela žádost Jindřicha Holešovského o prodej části obecního pozemku na ulici Nová. Žádost bude projednána na dalším zasedání Zastupitelstva obce Střelice.
- RO schvaluje návrhy radní Zuzany Hlouškové na vybavení dětských hřišť pod vodojemem v ceně maximálně 30.000,- Kč a na ul. Nádražní pro starší děti v ceně maximálně 128.000,- Kč.

### Z 56. jednání Rady obce Střelice

- MUDr. Vladimíra Danihelková, MBA, Zámeček Střelice, zaslala žádost o finanční dotaci na 1 ks zařízení systému čištění vzduchu do oddělení ležících klientů. RO dotaci schvaluje.
- Obec Střelice požádala o převod pozemků do vlastnictví obce od Pozemkového fondu ČR. Bude schvalováno na příštím zasedání Zastupitelstva obce.
- RO přijala žádosti občanů o umístění do domu s pečovatelskou službou. Žádosti jsou evidovány.
- Ročník 1991 žádá o povolení a finanční příspěvek na akci „Stavění máje“ na koupališti. Obec schvaluje dotaci ve výši 1.000,- Kč.
- RO přijala žádosti o prominutí poplatků za odpady. Občanům, kteří splnili podmínky pro prominutí, vyhověla.
- RO nemá námitek k žádosti o souhlas s výstavbou zahradní chaty na k.ú. Střelice pro Alenu Klikovou.



**VZPOMÍNKA** - V pátek 24. dubna jsme si připomněli výročí osvobození naší obce a konec 2. světové války. Těžké boje probíhaly od 18. – 25. dubna 1945. Válka se dotkla všech 2700 obyvatel, které měly v té době Střelice. Životem zaplatilo 17 střelických občanů a 29 jich bylo zraněno, v bojích padlo 127 rudoarmějců. Jména padlých připomíná památník obětem obou světových válek, k němuž na počest všech obětí položil starosta obce věnec.

Z. Hloušková

- MAXMONT s.r.o. zaslal žádost o odkup pozemků v k.ú. Střelice. Prodej bude projednán na Zastupitelstvu obce.
- Vlasta Vašulinová zaslala žádost o odkup obecního pozemku v k.ú. Střelice. Bude projednán na Zastupitelstvu obce.
- Rada obce souhlasí s přidělením dotace ve výši 8.900,- Kč na kursy plavání pro ZŠ a MŠ Střelice.
- RO schvaluje nabídky spol. EUROTrace na akci rekonstrukce ulic U Kostela, Pod Kovárnou a Školní.
- Pan Libor Antoš zaslal návrh mandátní smlouvy jako TDI pro akce Přeložka VO Střelice Pod Lesem a vedení NN tamtéž s cenou 30.000,- Kč s DPH. RO schvaluje.
- Rada obce se rozhodla navrhnout zvýšení poplatků za psy v obci Střelice a to na 200,- Kč za prvního psa a dále na 400,- Kč za druhého psa, 600,- Kč za třetího a každého dalšího psa. V případě umístění psa v bytě navrhuje poplatek 350,- Kč. Bude projednáno formou dodatku k vyhlášece na Zastupitelstvu obce. Jedná se o reakci na četné a opakované stížnosti střelických občanů na pejskaře, kteří po svých psech neuklízí ekrementy byt' obec k tomuto účelu instalovala v obci desítku košů s pytlíky. Rada obce dále zvažuje, jakým způsobem odlišit pejskaře čistotné od těch druhých.
- RO přijala informaci o počtu členů volební komise pro volby do Evropského parlamentu. Je jich 9 v každém okrsku.

## Svoz odpadu novou firmou van Gansewinkel

Vážení občané,

Jistě jste si všimli, že v naší obci začala svážet odpady pro nás nová firma. Její pracovníci mají za sebou první svoz komunálního odpadu ve středu a ve čtvrtek (15. a 16.4.). Dále sváželi i kontejnery na tříděný odpad. Obdrželi ode mne podrobnou mapu stanovišť (mimoходом jich máme celkem 18 s 84 kontejnery na komodity sklo barevné, bílé, na papír a na plasty). Všechny kontejnery se podařilo při navigaci vozu našim pracovníkem zdárně vyvézt. Tedy po počátečních možných potížích, na které jsem, vážení občané, upozorňoval již v minulém čísle zpravodaje, se podařilo situaci zvládnout, tříděný odpad byl odvezen, stanoviště byla solidně uklizena, sám jsem se o tom přesvědčil ve čtvrtek 23.4., a nyní již bude následovat pravidelný odvoz odpadů.

Dovolte mi zrekapitulovat dohodnuté termíny:  
**Komunální odpad** - 1 x za 14 dnů - středa (dolní část obce po sokolovnu) a čtvrtek (od obchodního domu SATOV po horní konec obce / každý sudý týden.  
**Papír** - 1 x za 14 dnů - pondělí / každý liché týden.  
**Plasty** - 1 x za 14 dnů - středa / každý liché týden (říjen-duben).

**Plasty** - 1 x týdně - středa / lichý týden, čtvrtek / sudý týden (květen-září).

**Sklo** - 1 x za měsíc - čtvrtek / vždy 2. týden v měsíci.

U všech komodit je možné dle potřeby upravit četnost svozů.

Nyní ještě k mobilním svozům speciálního odpadu (nebezpečný, objemný, elektropřístroje): všechny tyto svozy budou uskutečňovány dle smlouvy. Jde o to, že v naší obci bude stanoveno celkem 5 stanovišť, kde budou přistaveny v předem určeném termínu velkoobjemové kontejnery na příslušný druh odpadu a u nich bude osoba pověřená kontrolou přijímaných odpadů. Jde o opatření umožňující rychlé třídění dovezeného odpadu a také je ekonomické. U nás byla určena následující místa pro stanoviště kontejnerů: **Nebovídká u bytovek, obecní úřad u kontejnerů, parkoviště u zdravotního střediska, Nádražní ulice u kontejnerů odpadu, Svitáčkova u vodojemu.**

První svoz podle těchto pravidel bude uskutečněn při svozu velkoobjemového odpadu v sobotu 16. 5. 2009 v době od 8:00 do 12:00.

**V rámci sběru objemného odpadu je možno odevzdat:** rozměrné odpady z domácností - jako koberce, starý nábytek (židle, skříně, křesla, postele, matrace), stará okna, kočárky, linolea a další vybavení domácností.

**Do objemného odpadu nepatří !!! :**

- stavební odpady (cihly, beton, suť, hlína),
- odpady ze zahrad (větvě, tráva, ovoce),
- nebezpečné odpady (barvy, ředidla, oleje, znečištěné obaly, pneumatiky), jejich sběr je realizován v jiném termínu,
- vyřazené elektrospotřebiče (televizory, monitory, ledničky a další), jejich sběr je realizován v jiném termínu.

Vážení občané, věřím, že sběr objemného odpadu využijete a že se nepotřebných věcí, které je možné do tohoto druhu odpadu odložit, zbavíte.

Na závěr vám, vážení občané jménem naší obce děkují za odpovědný přístup k odpadovému hospodářství v naší obci, že se snažíte poctivě odpad třídit do přistavených kontejnerů. Prosím vás ještě o to, abyste udržovali u stanovišť kontejnerů na tříděný odpad pořádek, stejně tak i u svých nádob na odpad, pokud je máte před svými domy. Čistota a pořádek v obci je pro nás všechny ta nejlepší vizitka pro návštěvníky odjinud. Děkuji vám za to.

*RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce*

## Napojení odpadních vod

Vážení občané,

vzhledem k četným stížnostem občanů na zápach v obci si vás dovolujeme upozornit, že ve Střelici již několik let funguje čistírna odpadních vod a podle platných zákonů ČR **není v obci Střelice dovoleno vypouštět odpadní vody do kanalizace přes septiky nebo žumpy.** Při porušování tohoto zákona může být vydáno rozhodnutí o připojení a případně může být udělena správní pokuta.

Někteří občané mají technické podmínky k připojení prokazatelně velmi obtížné (velká vzdálenost k místu napojení, nemovitost se nachází hluboko pod úrovní místa napojení, ...). Tito po posouzení pracovníky provozovatele kanalizace u nás (VAS Brno – venkov) spolu

s pracovníky obce budou moci smluvně vyvážit své septiky či žumpy do naší ČOV za cenu stočného.

Ovšem ostatní občané mají podle výše uvedeného povinnost připojit nebo přepojit své nemovitosti na obecní kanalizaci. Přepojování nebo zřizování kanalizačních nových přípojek vyžaduje podle stavebního zákona od občana oznamovací povinnost nebo ve složitějších případech žádost o stavební povolení, které občan podává stavebnímu úřadu. O přepojení jde v případě, když je nemovitost přes nějakou jímku, septik či žumpu na kanalizaci již napojena přepadem. V tom případě stačí tyto „zásobníky“ na splašky vyřadit a napojit se se splašky přímo na kanalizaci.

Vzájmu obce i nás všech je, abychom své nemovitosti všichni (vyjma těch málo s nemožností se technicky napojit) připojili na obecní kanalizaci. V některých částech obce tečou ještě splašky do neznáma či vyvěrají na povrch, což způsobuje kontaminaci podzemních vod, šíření nepříjemného zápachu a nebezpečí infekcí a nálezů. Také do naší vodoteče Střelického potoka občas proudí ještě splašky z nemovitostí (např. v části potoka podél koupaliště).

Letos se bude koryto potoka opět rekonstruovat, takže bude ihned zjevné, ze kterých nemovitostí tam splašky tečou.

To, že nám za obcí pracuje čistírna, se zjevně projevilo v nepoměrně větší čistotě našeho potoka než dříve, hlavně v dolní části obce. Závěrem děkuji všem vám, kteří jste se již dříve se svými nemovitostmi na kanalizaci napojili, pomohli jste obci při naplňování podmínek provozu ČOV, ale hlavně jste přispěli velkou měrou k ozdravení našich podzemních i povrchových vod a celého prostředí v naší obci.

Vás, milí občané, kteří jste se dosud nepřipojili, vyzývám, abyste tak co nejdříve učinili, neboť v průběhu následujících měsíců bude probíhat kontrola jednotlivých přípojek pracovníky pověřených úřadů.

*RNDr. Luděk Sklenář, starosta obce*

## Ještě k zimní údržbě

Dlouho očekávané jaro je v plném proudu a starosti se sněhem již nikoho netrápí. Přesto se k zimní údržbě obecních cest a chodníků ještě vrátím, i když jsem si vědom, že od některých spoluobčanů si pochvalu nevysloužím.

Obec má na starosti 10,5 km silnic, část chodníků, veřejná prostranství a další plochy, které nejsou obecní, ale stará se o ně. Letošní údržba, tak jako ty předchozí rozhodně nebyla vždy ideální. Led, sněh a sněhová břečka po několik dnů přinášela lidem různé útrapy a obtíže.

Nicméně chci připomenout, že na okamžitou, soustavou a celoplošnou perfektní údržbu

vedených silnic a chodníků by bylo potřeba namontovat značné množství techniky, lidí a také je po dobu pěti měsíců zaplatit. Peníze je možné získat například zvýšením daní. Pracovní skupinu alespoň dvaceti pohotovostních brigádníků i přes nárůst nezaměstnanosti už těžko.

Možná anonymní internetová rádcové by věděli, kde takové pomocníky sehnat, kdy pluzit namísto sypání tak, aby se písek zbytečně nespřávoval do kanálu, možná by celou údržbu zvládli sami a lépe. Pokud ano, rád je přivítám a uzavřu s nimi smlouvu.

Mám spolužáka, který bydlí v Jeseníkách v malé vesnici mezi Bruntálem a Karlovou Studánkou. Vždy, když slyším v médiích katastrofické zprávy o tom, jak v tamní oblasti je kalamitní situace, ptám se ho, zda je s rodinou ještě naživu. Odpověď bývá, že je přece zima a to obyčejně padá sníh, který pár týdnů zlobí. Když napadne, prohází asi dvě stě metrů cesty od domu k silnici, kde na malém plácku nechávají auto. Do práce pokračují po silnici, pokud je protažená. Když není, počkají, tak jako autobus a všichni ostatní, až přijede sypač s pluhem a uvolní jim cestu.

Ale zpět k naší obci. Možná, že trochu staromódně, ale přesto se domnívám, že víc vzájemné ohleduplnosti by nám slušelo lépe, i když jsme neustále utrzováni v tom, na co máme nárok, neboť „My přece za to stojíme“.

I přesto, že krizových zimních dnů je pět, maximálně deset do roka, nemyslím, že by vedení obce svým občanům záměrně chtělo ztrpčovat život. Když napadne sníh, není možné ho odklidit hned, ale během dne maximálně dvou jsou cesty a chodníky posypané, a to i v ulicích, kde se kvůli zaparkovaným autům nedá normálně projet. Když je zima, je potřeba se přiměřeně obléci, obout a do práce vyrazit o něco dřív. Pohybové omezení lidí mohou nákup o den odložit, nebo požádat ty zdravé o sousedskou výpomoc.

Naše společnost se vyvíjí údajně ke snazšímu a přátelštějšímu životu nás všech. Skutečnost ale není až taková. Není tak dávno, kdy bylo otázkou cti, aby měl každý před svým domem uklizeno, a pokud soused nemohl, tak mu bylo pomozeno. Dnes nás taková práce obtěžuje, snad i ponižuje, ale přesto požadujeme, aby chodníky a silnice byly nepřetržitě uklizené. Možná přijde doba, kdy budeme chtít na chodníku být chráněni proti uklouznutí na psím výkalu, nebo proti dešti případně proti úpalu při horkém slunci.

Možná ale přijde doba, že kvůli právnímu bezpečí nás všech a na základě příslušné vyhlášky budou chodníky opatřeny tabulkou „Tato cesta se v zimním období neudrzuje“, a tak jako řidiči na silnicích i občané budou muset svoji chůzi přizpůsobit stavu a povaze chodníku. Absurdní? Jistě, ale budeme se mít všichni rádi, i když budeme šlapat břečku, kterou nikdo neuklízí.

## INFORMACE O INZERCII VE STŘELICKÉM ZPRAVODAJI

### Možné způsoby inzerátů

1 modul (6)	cena - 300 Kč
2 moduly (2)	cena - 660 Kč
4 moduly (2)	cena - 1440 Kč
6 modulů (1)	cena - 2340 Kč

Velikost modulu: 61x45 (šxv)(mm)

Od květnového čísla mají občané a soukromí podnikatelé možnost placené inzerce ve Střelickém zpravodaji. Vzhledem k omezenému místu a přizpůsobení inzerce drobným živnostníkům a občanům je možné do jednoho čísla zpravodaje umístit jeden inzerát od jednoho subjektu. Omezen je také počet modulů na jedno číslo - v závorce. Pro inzerci je vyčleněna jedna stránka, náklad zpravodaje je 1000 ks. Inzerce je černobílá a podklady můžete dodat ve formátech **cdr, ai, eps** v rozměrech dle modulu. Při špatné velikosti nebo jakékoliv grafické úpravě bude účtován poplatek 150,- Kč vč. DPH.

### Slevy při opakované inzerci:

- ve třech číslech po sobě sleva 5%
- v šesti číslech po sobě sleva 10%
- celoroční (není možné u 6 modulů) sleva 20%

Inzeráty je možné podávat osobně na OÚ Střelice u p. Liškové nebo posílat emailem na adresu: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz)

Abych svoji úvahu nekončil tak pesimisticky, mám také příznivější zprávu. Podařilo se vykoupit pozemky pro zřízení kryté plochy na posypový materiál. Jeho snazší dostupnost zkrátí dobu údržby v daném dnu a umožní větší využití rozmetadla posypových hmot namísto ručního sypaní. Postupem času přibude i plocha pro kontejnery na různé druhy odpadu v dnes již tolik potřebném sběrném dvoře.

*Ing. Jiří Chloupek, místostarosta obce*

## Obvodní oddělení Policie ČR Rosice radí, pátrá, informuje

Přišly první teplé dny, na silnici se začaly pohybovat ve větší míře motorky a jízdní kola a „sváteční“ řidiči, co v zimě nejezdí, vyjeli po delší době opět do ulic. Teplé počasí vytáhlo i mnohé pěší obyvatele na vycházku. Zvýšený provoz na silnicích s sebou nese i zvýšené riziko dopravních nehod. K tomu mnohdy ještě neopravené díry ve vozovce či jiné „pozůstatky“ zimního období kladou na běžné motoristy zvýšené nároky na jejich ostražitost a předvidavost.

Jako obvykle začnu základními informacemi o závažnějších trestných činech, oznámených v březnu 2009 na zdejší útvaru Policie ČR:

### 3.3.2009

- Újezd u Rosic: vloupání do lesního pracovního stroje, vypáčený zámek, odcizeno auto-rádio, nářadí, nafta, škoda cca 160.000,- Kč.

### 5.3.2009

- Střelice: poškození plastového zahradního nábytku na koupališti, škoda 8.000,- Kč.

### 8.3.2009

- Vysoké Popovice: vloupání do auta, u hřbitova, odcizena dám. kabelka, škoda 8.740,- Kč,  
- Rosice: poškození dodávkového auta, na ul. Nad školou, škoda 8.000,- Kč.

### 9.3.2009

- Tetčice: krádež tašky s doklady a platební kartou - na ul. Tyršova, škoda 10.900,- Kč.

### 12.3.2009

- Popůvky: vloupání do dvou chat, nic nebylo odcizeno, škoda 3.000,- Kč.

### 16.3.2009

- Rosice: vloupání do zem. rypadla, u Bobravy poblíž Adosy, odcizeno nářadí, akumulátor a nafta, celková škoda cca 10.000,- Kč,  
- Veverské Knínice: krádež nafty z náklad. auta - v bývalém ZD, škoda 8.140,- Kč.

### 19.3.2009

- Říčany: poškození automobilu Seat Cordoba na ul. Lihovarská, škoda cca 30.000,- Kč.

### 20.3.2009

- Rosice: nedodané zboží na inzerát, místo mobilu balíček soli, škoda 5.000,- Kč,  
- Zastávka: vloupání do automobilu Opel Astra na ul. Červený Vrch, škoda 19.000,- Kč,  
- Zbýšov: krádež peněz v bytě, bez zjevného násilí, škoda cca 14.000,- Kč,  
- Zastávka: poškození auta betonovým kvádrem, hozeným na kapotu auta, škoda 30.000,- Kč.

### 25.3.2009

- Popůvky: posprejování okenních rámu na novostavbě rekreační chaty, škoda cca 100.000,- Kč.

### 26.3.2009

- Zakřany: vloupání do automobilu Š Felicia před sokolovnou, škoda cca 4.000,- Kč.

### 27.3.2009

- Veverské Knínice: neoprávněný odběr plynu, připojeno bez plynoměru, škoda cca 100.000,- Kč.

### 28.3.2009

- Rosice: vloupání do chaty, lokalita Kamínky, poškozené dveře, nic nebylo odcizeno.

### 30.3.2009

- Rosice: vloupání do sklepní kóje, odcizena kola, lyže, kočárek, škoda cca 17.500,- Kč.

V březnu bylo na OOP Rosice oznámeno celkem 35 trestných činů. Z tohoto množství 18 skutků bylo spácháno neznámými pachatelii. Z těch ostatních dva případy se týkaly jízdy pod vlivem alkoholu s výslednou naměřenou hodnotou více než 1 ‰, v jednom případě jízda bez řidičského oprávnění, 6 oznámení směřovalo na neplnění vyživovací povinnosti. Ostatní skutky byly majetkového charakteru, tedy krádeže, vloupání a poškozování věcí. Dále bylo šetřeno 74 přestupků, z toho 14 deliktů bylo majetkových a 24 přestupků narušovalo nějakým způsobem občanské soužití. Zbytek, tedy 36 přestupků, bylo spácháno na úseku dopravy, kdy 29 přestupků bylo vyřízeno na místě blokovou pokutou, tři dopravní přestupky byly oznámeny k projednání a zbylé 4 případy byly alkohol za volantem.

Koncem března dne 20.3.2009 byla policisty OOP Rosice opět provedena kontrolní akce na podávání alkoholu osobám mladším 18 let. A opět bylo zjištěno několik nezletilců, u nichž byla dechová zkouška pozitivní.

Ve 21:10 hod. byla provedena kontrola diskotéky v Babicích u Rosic, kde byl přistižen mladík ve věku 17 let, který "nadýchal" 0,07‰ alkoholu v dechu. Dle jeho výpovědi vypil půl litru 11° piva, které si údajně vzal doma sám den předtím dne 20.3.2009 kolem 17:00 hod.

Tentýž večer v 21:20 hod., byla provedena kontrola provozovny ve Zbýšově na ulici Masarykova, kde byli zjištěni dva mladíci pod vlivem alkoholu. První ve věku 17 let zde vypil čtyři 10° piva a nadýchal 0,95‰ a druhý, jemuž bude 18 let až v prosinci, měl naměřeno 0,26‰ a vypil zde jedno 10° pivo. V obou případech jim alkoholické nápoje podala obsluha provozovny.

Chvilí nato v Rosicích, byla po 22:00 hod. provedena kontrola diskotéky, kde byla přistižena osoba mladší 15 let (ročník.1996) s hodnotou 0,10‰ alkoholu v dechu, hlídce OOP Rosice tvrdil, že vypil asi 0,2 dcl Coca-coly z láhve, která byla volně odložena na parapetu okna, a koho byla tato láhev s nápojem údajně nevěděl.

A ještě další příklad ze začátku dubna:

Dne 5.4.2009 v 15:45 hod. bylo oznámeno na linku 158 ostrahou objektu výkupny Barko Zastávka, že u nádraží ČD Zastávka je skupina mladých osob ve věku cca 14 - 15 let, která se zde nevhodně chová. Hlídka na místě již nikoho nezastihla, ale na konci nádraží ve směru na Zakřany byli dle popisu ostrahy přistiženi tři mladíci, kteří v dané skupince původně byli. Z jejich chování vzniklo podezření, že jsou pod vlivem alkoholu. Dechová zkouška toto potvrdila, u mladíka ve věku 16 let byla naměřena hodnota 0,39‰ alkoholu v dechu, u 15-ti letého 0,81‰ alkoholu a poslední ve věku 14 let měl naměřenou hodnotu 0,39‰. Údajně jich zde bylo asi 8 „školou povinných“ a jeden z nich donesl láhev vodky, z níž všichni popíjeli.

V rámci přestupkového řízení jsou pro podezření z přestupku na úseku ochrany před alkoholismem a jinými toxikomaniemi dle ustanovení § 30 odst. 1, písm. a) z.č. 200/90 Sb. postihováni ti, co osobám ml. 18 let alkohol podali či umožnili požití. Samotní „mládežníci“, přistižení pod vlivem alkoholu, se přestupkovému řízení vyhnou, ale jsou oznámeni Odboru sociální péče o děti při MěÚ Rosice, jehož pracovníci si je zvou v doprovodu zákonných zástupců na pohovory a v případě častějších problémů je na tuto rodinu pohlíženo jako na „problémovou“ a ze strany sociálního odboru jsou následně podrobováni zvýšenému dozoru.

Největší zodpovědnost a podíl na výchově dětí nesou samozřejmě rodiče, kteří by si měli lépe ohlídat, co jejich děti provádějí v mimoškolní době a zaujmout k tomu příslušné stanovisko, aby pak nebyli nuceni kvůli dětem obcházet po úřadech a zodpovídat se za jejich chování či eventuálně hradit možné vzniklé škody.

Na danou problematiku je kladen důraz i ze strany vedení policie a v podobných kontrolách se bude i nadále pokračovat.

*prap. Josef Hlávka  
Policie ČR, obvodní oddělení ROSICE*

## Zápis dětí do mateřské školy

Již dlouho před vyhlášením termínu zápisu do střelické mateřské školy se množily dotazy a dohady o tom, jak si naše mat. škola poradí s vysokou celorepublikovou porodností.

Ředitelství školy a rada obce se zabývaly možnou situací již předem a připravily projekt, který by pomohl reagovat na větší zájem o umístění dětí v mateřské škole.

Jednalo se o přizpůsobení prostoru v budově základní školy pro jednu třídu mat. školy jako provizorní řešení.

Dne 6. dubna odpoledne, ihned po ukončení zápisu do MŠ pro příští školní rok, bylo jasno.

Na nový školní rok se přihlásilo přesně tolik dětí, kolik jich může mateřská škola v příštím roce pojmout. (Přesnými počty – k zápisu dorazilo 28 rodičů s trvalým bydlištěm ve Střelicích, 2 zájemci byli z okolních obcí, 1 rodič dodatečně po zápisu.)

Kapacita MŠ je 75 dětí, do základní školy odchází pravděpodobně 30 dětí (ještě není definitivně rozhodnuto). O přijetí dítěte rozhoduje ředitel školy a postupuje podle předem stanovených kritérií – např. trvalý pobyt ve Střelicích, dosažení věku 6 let dítěte v předškolním roce, zaměstnanost rodičů a dále se postupuje podle věku dítěte.

O výsledku přijímacího řízení budou rodiče informováni písemně.

Naším novým nejmenším školáčkům přeje, aby jim úsměv na tváři vydržel déle než do prvního odloučení od maminky.



Ve školce se na vás už těšíme.

## Školní olympiády

V minulém čísle Zpravodaje jsme uveřejnili jména vítězů školních kol vědomostních žákovských soutěží – olympiád. Zde jsou jména dalších vítězů.

V soutěži Matematický klokan zvítězil v kategorii kadet Josef Tichý z 8.B před Erikou Ferencovou z 9.A a Lucií Kouřilovou z 9.B. V kategorii benjamin se dařilo sedmačkám Anně Hartmannové, Lucii Liškové a Kateřině Paděrové. Nejmladší kategorii klokanek opanovali čtvrtáci Petr Buček před Ester Lukavskou, Ondřejem Janušem a Andreou Zahradníkovou.

Ve fyzikální olympiádě nás do okresního kola odjela reprezentovat Kristýna Bártová z 9.A a kategorii 6.a 7. tříd v biologické olympiádě vyhrála Anna Hartmannová před Barborou Holešovskou a Martinou Novotnou, všechny ze 7. třídy.

Velmi děkujeme všem účastníkům olympiád i učitelům, kteří žáky na tyto soutěže připravují.

*Aleš Kadlec*

## Ukázka ze školního časopisu

Ukázka z Literárního koutku 3. čísla časopisu Školní revue, více naleznete na [www.zs.streliceubrna.cz](http://www.zs.streliceubrna.cz), kde všechna čísla uveřejňujeme.

*Mgr. Vlasta Sokolová*

### KDYŽ SNÍH ROZTAJE A PTÁCI ZAČNOU CVRLIKAT...



..., sněženky a bledule začnou kvést, líhnou se kuřata a rodí se mláďata a chlapci chodí dům od domu pro pomlázku, tak poznáme, že už přišlo jaro. Na jaře všichni nabírají nových sil a těší se z teplejšího počasí, zahradníci se radují, že jim raší a rozkvétají poupata, děti zase ze strakatých a mourovatých kořat, vášniví sportovci vytahují a spravují kola či ložky. Jaro je prostě plné čekáných překvapení, ale i nečekaného aprílového počasí.

Já mám jaro velmi ráda. Víceméně je to asi způsobeno tím, že jsem se na jaře narodila, ale myslím, že jaro mají rádi všichni. Na jaře miluji procházky v provoněných lesích a návštěvy rozkvetlých luk.

Je trochu zvláštní, že se mi na jaře vstává mnohem lépe. A když vstanu, tak otevřu okno, sice je mi malinko zima, ale za ten pohled na svěží zelený les mi to stojí (skoro vždy málem nestihnou přijít včas do školy). Velice se těším na tuto sobotu. To totiž začne mnou dlouho očekávané jaro!

*Sára Šilgeriová, 5.třída*

## PRVNÍ MÁJ

Byl pozdní večer – první máj –  
večerní máj – byl lásky čas.  
Hrdliččin zval ku lásce hlas,  
kde borový zaváněl háj.  
O lásce šeptal tichý mech;  
květoucí strom lhal lásky žel,  
svou lásku slavík růži pěl,  
růžinu jevil vonný vzdech.  
Jezero hladké v křovích stinných  
zvučelo temně tajný bol,  
břeh je objímal kol a kol;  
a slunce jasná světů jiných  
bloudila blankytnými pásky,  
planoucí tam co slzy lásky.

Toť nejznámější sloka ze slavné básně  
Karla Hynka Máchy.  
Celá báseň prý popisuje skutečnou událost.

V noci před prvním květnem „slavíme“ pálení čarodějnic a prvního května je První máj, svátek všech zamilovaných (a taky práce). Je veliká škoda, že se na tento svátek lásky zapomíná a nahrazuje jej v únoru sv. Valentýn. Vždyť polibek z lásky pod rozkvetlou třešni je stokrát hezčí.

Za našich babiček se kromě romantického políbení ještě házely májky (pugétky) do kominů či za okno a přes noc se malovaly na cestu křídou nebo vápnem čáry, které vedly od chlapcova k dívčinu domu. Babička se mi jednou přiznala, že dostala v jednom roce tři májky.

A Máchův Máj? Ten je jakýmsi symbolem lásky pro všechny, co ji k sobě cítí. Škoda, že třešně nekvetoú víckrát do roka...

*Lucie Kouřilová, 9.B*

## Soutěž Evropa našima očima

Předsednictví ČR Evropské unii nám sice mnoho radostí nedělá, avšak základní znalosti o této instituci rozhodně nejsou zbytečné. A zvýšit povědomí o EU bylo zcela jistě cílem organizátorů celostátní postupové hry Evropa našima očima, která v pondělí 20. dubna dorazila i do Základní školy Střelice.

Učitelé 2. stupně pod vedením J. Beneše zorganizovali soutěžně zábavný program pro 30 soutěžících a 100 diváků od 6. do 9. tříd. Pětičlenná soutěžní družstva jednotlivých tříd prokazovala své základní znalosti o historii i orgánech Evropské unie, použila znalosti ze zeměpisu i historie. Víte například, kolik obyvatel má celkem Evropská unie nebo zda se mohli potkat W. Shakespeare s Janem Amosem Komenským? Oddychovou soutěží byla stavba Eiffelovky věže z kostek a nechyběly též dvě soutěže pro diváky.



Přestože se družstva z nižších ročníků držela statečně a dlouho nebylo rozhodnuto o vítězi, nakonec se zkušenost a více znalostí

projevily. Vítězství si odneslo družstvo třídy 9. A ve složení Kristýna Bártová, Luboš Perna, Jarmila Fučíková, Magda Fukanová a Radim Plička, které nás bude reprezentovat v oblastním kole této soutěže.



*Aleš Kadlec*

## Seznam akcí ZUŠ Střelice

Seznam akcí, které pořádá ZUŠ Střelice v průběhu května:

**14.5.2009**  
VERNISÁŽ VÝSTAVY  
výtvarného oboru ZUŠ Střelice  
17:30 hod., Obecní úřad Střelice

**20.5.2009**  
ABSOLVENTSKÝ KONCERT  
žáků hudebního oboru ZUŠ Střelice  
17:00 hod., sál OÚ Střelice

**21.5.2009**  
VÝCHOVNÝ KONCERT  
ZUŠ Střelice pro MŠ Střelice  
10:00 hod., sál OÚ Střelice

**28.5.2009**  
ZÁVĚREČNÉ VYSTOUPENÍ  
tanečního oboru ZUŠ Střelice  
17:00 hod., sál OÚ Střelice

## Společenská kronika

V měsíci dubnu oslaví významné životní jubileum tito naši občané:

50 let Jiří Trilla

60 let Josef Svoboda

65 let Margita Nahodilová  
JUDr. Zdeněk Sadílek  
Karel Zhoř

75 let Oldřich Čejka

Všem jubilantům blahopřejeme.

## Připravované akce v měsíci květnu ve Střelících



### Futsalový tým FC AB Střelice

zve na mistrovský turnaj  
Okresního přeboru Brno-venkov

- v sobotu 2. května 2009 •
- ve sportovní hale ZŠ Střelice •

Rozpis zápasů:

9:00	FC AB Střelice	-	FC Silůvky
10:00	SK Moravany	-	SC Silůvky
11:00	SK Moravany	-	Žaves Nebovídy
12:00	FC AB Střelice	-	Žaves Nebovídy

www.futsal.strelice.cz

## DEN MATEK VE STŘELICÍCH

### NEDELE 10. KVĚTNA 2009 PÓDIUM U HASIČKY

- 14:00 hod – hraje k poslechu Frajärenka
- 14:30 hod – vystoupení žáků MŠ, ZŠ a ZUŠ Střelice
- výstava výtvarných prací dětí v prostorách OÚ Střelice
- občerstvení

Srdečně zve Komise školská, kultury a sportu  
Obecního úřadu ve Střelících,  
Sbor dobrovolných hasičů a děti

### 30.5.2009 v 17:00

#### 10 LET SKUPINY IBATAK

Skupina Ibatok zve všechny své příznivce, kamarády a přátele na oslavu 10. výročí založení skupiny. Oslava se uskuteční v Trnkově dvoře (restaurace U Trnků - Růžovka).

Program oslavy:

17:00-18:00 - Vystoupení současných i bývalých členů skupiny Ibatok

18:00-20:00 - To nejlepší ze současného Ibatoku

od 20:00 - Jam session – přijďte si s námi zahrát nebo zaspívat

## Komerční inzerce

**Úklidová firma přijme  
zaměstnance na denní úklid  
firemních prostor  
v obci Troubsko.**

**Jedná se o odpolední úklid,  
nejdříve od 15.00 hodin.  
Dobré platové ohodnocení.**

**Bližší info na  
739 744 445, 530 320 086**

- Rekonstrukce anténních stožárů •
- Přečod na dig. tel. vysílání DVB-T •
- Instalace set-top-boxů •
- Zjištění signálu •
- Montáž satelitních kompletů •

Petr Vališ  
Nebovidská 8, Střelice 664 47  
tel: 603 432 334  
e-mail: petrvalis@atlas.cz

## Zásahy SDH Střelice v dubnu 2008

### 26. 4. 2009 v 11:02

Troubsko – požár. Jednotka byla vyslána KOPIS k požáru trávy v katastru obce Troubsko. Vyjela vozidla CAS 24 Liaz (1+6) a DA Ford Transit (1+1). Místo se nacházelo na polní cestě asi 500 m od hlavní silnice na Ostropovice. Jako první dorazila jednotka HZS JMK PS Starý Lískovec, která zjistila, že se jedná o požár hromádky suché trávy a započala hasební práce pomocí vysokotlakého proudu. Pár minut po té na místo dorazila naše jednotka, která pomohla s rozhrabáním hromádky a následnou likvidací. Požár byl lokalizován během pár okamžiků, proto byly ostatní jednotky (PS Rosice a SDH Bohunice) jedoucí na místo odvolány operačním střediskem zpět na základny. Asi po 15 minutách nahlásil VZ na KOPIS likvidaci požáru a jednotky odjely na své základny.

### 15. 4. 2009 v 20:19

Popůvky – neohlášené pálení. Jednotka byla vyslána operačním střediskem k požáru trávy v obci Popůvky. Vyjela vozidla CAS 24 Liaz (1+8) a DA Ford Transit (1+3). Ihned po výjezdu KOPIS upřesnil, že se jedná o neohlášené pálení, majitel mezitím požár uhasil a jednotka se vrátila zpět na základnu.

### 15. 4. 2009 v 4:59

Brno - Bohunice – požár. Z KOPIS byl nahlášen požár stromů a keřů v areálu FN v Brně-Bohunicích, který se následně rozšířil ještě na další objekt poblíž. JSDH Střelice vyjela vozidlem CAS 24 Liaz (1+7). Po příjezdu na místo události nám ale bylo od VZ sděleno, že požár je již lokalizován a naše jednotka byla odeslána zpět na základnu.

K události byly vyslány jednotky ze stanic v Točné, Bauerově, Lidické, Hrázní a v ulici Tuřanka a dále dobrovolní hasiči z Bohunic, Husovic a ze Střelice.

### 8. 4. 2009 v 12:29

Radostice – požár. Z KOPIS byl nahlášen požár nízké budovy – Radostice mlýn. JSDH

Střelice vyjela vozidlem CAS 24 Liaz (1+4). Příjezd na místo krátce po PS Rosice, průzkumem zjištěno, že se jednalo o požár části venkovní stěny nízké budovy vedle Radostického mlýna, který byl uhašen před příjezdem jednotek oznamovatelem. Jednotka Střelice společně s PS Rosice odstranila ohořelou část pomocí požární sekery a ohořelou stěnu ochladila vysokotlakým proudem. Po příjezdu PČR se jednotky vrátili na své základny.

Technika u zásahu: CAS 20 PS Rosice, CAS 24 Liaz SDH Střelice, CAS 32 SDH Ořechov, CAS 32 PS Ivančice.

### 4. 4. 2009 v 14:46

Omice – požár. Z KOPIS byl nahlášen požár trávy v katastru obce Omice – směr Tetčice za železničním přejezdem. Na místo byly vyslány 4 jednotky hasičů. Jednotka Střelice vyjela s vozidly CAS 24 Liaz (1+4) a DA Ford Transit (1+2). Po příjezdu na místo zjištěno, že požárem byla zasažena travnatá plocha o rozměru asi 70 m<sup>2</sup>. Požár byl likvidován třemi vysokotlakými proudy a jedním proudem C 52. V průběhu zásahu muselo být prováděno usměrňování silniční dopravy, které mimo jiné prováděla JSDH Střelice. Požářiště bylo prolito vodou a po té se jednotky postupně vrátili na své základny.

Technika u zásahu: CAS 32 PS Rosice, CAS 24 Liaz a DA Ford SDH Střelice, CAS 25 SDH Omice, CAS 24 PS Lískovec.

*Hasiči Střelice*

## Futsalová sezóna zahájena

Dne 2.5.2009 proběhne za účasti domácího týmu FC AB Střelice od 9:00 v prostorách nové sportovní haly ve Střelících další kolo probíhající sezóny Okresního přeboru ve futsale. Při této příležitosti bychom vás chtěli seznámit s uplynulou půlkou sezóny a následnou zimní přestávkou, která skončila 18.4.2009 prvním jarním kolem v Oslavanech.

První polovinou sezóny jsme jako nováčci soutěže překvapili snad všechny, včetně sebe samotných.

## Střelické muzeum informuje

Na druhou květnovou neděli Střelické muzeum připravuje  
8. pokračování výstavy z cyklu

### „Střelická rodina ve fotografii“

Na výstavě si připomeneme dalších 50 střelických rodin, jejichž rodiče slavili svou svatbu v letech 1912 – 1917 a ke kterým nám naši spoluobčané zapůjčili fotografii alespoň jednoho člena připomínané rodiny.

**Výstava bude otevřena  
v neděli 10. května 2009  
od 14:30 do 18:30 hodin  
ve výstavní síni  
Střelického muzea.**

*Jedna z nejstarších fotografií  
zachycující střelickou rodinu,  
kterou můžete na některé  
z dalších výstav uvidět.*

Václav Dlapka



Zápasy jsme proplouvali naprosto bez problémů, o body nás v devíti zápasech připravil jen tým z Kratochvilky. Konečné skóre 49:25 a zisk 24 bodů nás zařadilo jasně na první místo tabulky. Současně jsme vstřelili nejvíce a obdrželi nejméně gólů ze všech. Tím se před námi začala rýsovat možnost postupu do vyšší soutěže – krajského přeboru. V provincii jsme excelentní jízdu soutěží korunovali celkovým vítězstvím v kvalitně obsazeném Střelice Cupu (ve finále jsme porazili tradiční rivaly z Troubska).

Na přestávku mezi podzimní a jarní částí sezóny byla, stejně jako v minulém roce, naplánována zimní příprava vedená Ondrou Machátem a Tomášem Pernou. V loňské sezóně se nám náročná příprava vyplatila. Tentokrát však, především kvůli problémům s (ne)účastí na trénincích, skutečná příprava neproběhla. Projevilo se to hned na lednovém Poháru ČMFS, a poté i na březnovém Turnaji nadějí, kde jsme obhajovali loňské druhé místo. Ani v jednom z těchto turnajů se nám nedářílo – nepostoupili jsme ze základní skupiny.

Dne 18.4.09 odstartovaly další boje v okresním přeboru. Nastoupili jsme proti týmům z Oslavan a Kratochvilky. Oba tyto zápasy opět neproběhly podle našich představ. První zápas jsme prohráli 3:6, druhý dokonce 4:11.

Doufáme, že to byla poslední faccka, kterou jsme potřebovali k lepším výkonům.

Rádi bychom vás proto tímto požádali o podporu v nadcházejícím turnaji – FC AB nastoupí v 9:00 proti Silůvkám a ve 12:00 proti týmu z Nebovid. Přijďte nás 2.května do střelické sportovní haly podpořit.

Více informací najdete na:

<http://futsal.strelice.cz>

Tabulka po podzimní části sezóny:

	Tým	Záp		Skóre	Body
1.	<b>Střelice</b>	9	8 0 1	49:25	24
2.	<b>Rokytná</b>	11	7 0 4	48:42	21
3.	<b>Kratochvilka</b>	11	7 0 4	47:41	21
4.	<b>Rosice</b>	11	6 1 4	48:37	19
5.	<b>Silůvky</b>	11	5 1 5	39:31	16
6.	<b>Bratčice</b>	9	5 0 4	29:25	15
7.	<b>Remos</b>	11	4 2 5	43:42	14
8.	<b>Moravany</b>	9	4 1 4	39:46	13
9.	<b>Tetčice</b>	11	3 1 7	36:39	10
10.	<b>Hrušovany</b>	9	3 1 5	29:40	10
11.	<b>Arsenal</b>	11	3 1 7	41:61	10
12.	<b>Nebovidy</b>	11	2 2 7	19:38	8

Za FC AB Střelice Pavel Otoupalík

## Info pro Střelický zpravodaj

Vážení spoluobčané,

smyslem Střelického zpravodaje je vás informovat o dění v naší obci. Velmi bychom si přáli, aby vám Zpravodaj přinášel informace pro vás užitečné a informace, které vás opravdu zajímají.

Proto vás chceme upozornit, že i vy máte možnost se podílet na jeho obsahu svými podněty a články, které můžete zasílat na e-mail: [zpravodaj@streliceubrna.cz](mailto:zpravodaj@streliceubrna.cz), nebo osobně předat na radnici, v pokladně paní Liškové.

Inzerce do Střelického zpravodaje můžete podávat na výše uvedené kontakty. Zde se také dozvíte podmínky inzerce a cenu za zveřejnění inzerce.

**Datová uzávěrka příjmu článku do příštího vydání č. 6/2009 je 25.5.2009.**

Redakce Střelického zpravodaje

## 7. ročník odrůdové přehlídky kapel



Pořturté...

Ve chvílích kdy čtete tyto řádky, zbývá do začátku Střelického strunobraní... Ano, takto vždy začíná naše povídání o letošním festivalu. Zatímco v prvním článku jsme odpočítávali čas po měsících, ve druhém po týdnech a ve třetím po dnech, nyní se dá směle hovořit o hodinách. Zbývá jich zhruba 1224. Ano, čas je neúprosný, a proto se pokusíme i dnes v rychlosti, svižně až zkratkovitě představit to, co se chystá.

Dvacítku již představených kapel si můžete znovu připomenout na [www.strelicestrunobraní.cz](http://www.strelicestrunobraní.cz). Najdete zde mimo jiné ukázky jejich produkce, veškeré informace týkající se organizace Strunobraní apod. Ale pokud tuto možnost nemáte, pokusíme se alespoň ty nejdůležitější informace vypíchnout na následujících řádcích. Střelické strunobraní se letos rozrůstá o několik akcí. Jedná se především o PIVOKOŠT – přehlídku s láskou vařených piv. Tato akce se uskuteční zásluhou pana Pavla Jakubce a fy JASO. To on dal nápadu smysl, řád a energii, a tak u nás v sobotu v 11:00 vyroste PIVNÍ VESNÍČKA. V ní můžete ochutnat to nejlepší z produkce pivovarů Bernard (nejen s čistou hlavou), Černá hora (stylově i Kamelot), Svijany (pohladí a nezradí), Krakonoš z hor (tady je Krakonošovo), Litovel (Maestrovské dílo) a v neposlední řadě zámecký pivovar Templář. Tohoto zástupce jsme požádali, aby se staral nejen o pitný režim, ale i o zahnání hladu. A rozhodně nebude tato služba podřízena heslu: „Hlad je převlečená žízeň“. Součástí pivní vesničky bude i improvizované podium, kde se bude soutěžit o ceny. Čekají na vás více či méně pivní bitvy o pivní ceny. Vystupující kapely a pořadatelé budou zahánět žízeň JASOVodou od hlavního garanta akce.

Komu by občerstvení v pivní vesničce snad nechutnalo, může navštívit oázu klidu a pohody - Trnkův dvůr. Zde se budou vařit hotová

jídla, rošťáčit rybina a podávat po ránu FESTovní políFka. Obdobný sortiment bude od pátku připraven i v prostorách fotbalového hřiště, a to nonstop až do nedělního poledne. Zde se totiž bude nacházet stanové městečko. A nejen to. V sobotu se můžete těšit na sportovní zápolení ve futsale s názvem O-SUD CUP, na kterém se čtyřicet týmů ze všech koutů republiky popere o zajímavé ceny. Ale hlavně se přijdou pobavit, zasportovat si a udělat si, jak se říká, žízeň. Pokud máte chuť, přihlaste i svůj tým. Instrukce naleznete na našem webu.

V případě, že se někteří sportovci dostaví i ve společnosti svých rodinek, mohou se jejich manželky vypravit na blízké koupaliště, nebo se projít na náměstíčko, kde bude již od počátku týdne probíhat (především díky vedení naší radnice) TESÁNÍ DO KMENŮ – dlátem a pilou zde budou vytvářet svá díla zkušeni řezbáři.

Chystáme program i pro všechny děti – DĚTSKÝ DEN. Na prostranství mezi Radnicí a poštou budou mít obětaví pořadatelé připraveny soutěže, hry o ceny, vystoupí zde i šermíři s ukázkou zbroje a dobového oblečení, svůj workshop zde rozvinou mladí bubeníci a bude se i soutěžit. Tentokrát na téma ekologie. Malování na obličej a rádoby tetování si mohou děti vytvořit samy, či se nechat vyzdobit od pořadatelů. Barvy jsou pochopitelně venerologicky testovány. Svůj stánek zde rozvine i nové brněnské rádio Čas. To slibuje dětem především muziku, karaoke a... Nebudeme vyzrazovat překvapení.

Kousek od pivní vesničky bude v sobotu otevřena FOTOGALERIE. Zde se nám představí mladí amatérští fotografové se svými skvosty. Tito umělci navíc naši dvoudenní akci zachytí „svými očima“ pro historii.

Co dodat? Snad jen to, že na akce typu O-sud cup, dětský den a tesání, mají návštěvníci

vstup volný. Do prostor PIVOKOŠTU A ODRŮDOVÉ PŘEHLÍDKY KAPEL je vstup pouze s platnou vstupenkou, která návštěvníkovi bude vyměněna za identifikační náramek. Tím je nutno se prokazovat pořadatelské službě, je nepřenositelný a při jeho poškození se stává neplatným, tudíž neopravňuje návštěvníka ke vstupu. Další informace a pokyny pořadatelů spolu s návštěvním řádem jsou zveřejněny na našem webu.

Závěrem bychom rádi „předem“ poděkovali našim spoluobčanům za velkou míru trpělivosti a odpuštění pro případ, že se vyskytnou mírné komplikace v dopravě spojené převážně s parkováním vozidel návštěvníků. Nesledujeme akci omezování vaší svobody, ale spíše spolu s vámi chceme – snad příjmem – prožít astronomicky nejdelší dny a nejkratší noci v tomto roce. Svatojánská noc je prý dobou kouzel a čarování. Je to noc oslavy návratu hřejivého koťouče na obloze, ale zároveň okamžik, kdy se zimní temnota začíná znovu přibližovat. Říká se, že o Svatojánské noci otevírá země brány pokladů a magie. My se pokusíme vyčarovat pro vás to nejpríjemnější.

Poděkování letos zaslouží nejen zmíněná fy Jaso, ale i tradiční partner – obec Střelice, dále mediální partneři: rádio Čas, Listy jižní Moravy, Český rozhlas Brno, rádio Proglas, Kult.cz, Program Brněnsko, CK Kudrna, e-hospůdka.cz, Folk&Country.

Poděkování za pochopení a spolupráci směřujeme i k místnímu SDH a fotbalovému oddílu SOKOLA. Velký dík patří všem ochotným a dobrotvivým lidem, bez kterých by akce takovýchto rozměrů nebyla možná uspořádat. Věříme, že svojí návštěvou podpoříte úsilí necelých dvou stovek muzikantů, pořadatelů a obsluhového personálu, kteří se již dnes těší na shledanou a hlavně slyšenou.

Za pořadatele Ondra a kol.